

拿假男友的钱供养真男友

“毒女”8个月骗了30万,骗得假男友去借高利贷仍不罢休

与孙亮交往一个月后,胡春霞遇到了真命天子。本想断掉与孙亮的关系,可与男友花销太大让胡春霞犯了难。她转念一想,倒不如跟孙亮谈假恋爱骗点钱,以维系自己与男友的真恋爱。在不到8个月的时间里,她共骗走孙亮30万。直到东窗事发,孙亮才知道她怀了别人的孩子都7个月了。

通讯员 陆检 快报记者 张瑜

游离在真假男友之间

小时候父亲去世,母亲改嫁的胡春霞,小学还没毕业就辍学在家,因为找不到合适的工作,她便靠打零工生活。去年2月,21岁的胡春霞在网吧遇到一个叫孙亮的男孩,两人聊得还算融洽,胡春霞答应试着与孙亮交往。可后来遇到王云山后,胡春霞才发现遇到真命天子,她与王云山谈起了恋爱,可背地里却没有拒绝孙亮的追求。

胡春霞与男友王云山都没正式工作,花起钱来却大手大脚。很快胡春霞打工的积蓄便花

光了,她想到追求自己的孙亮。“我要租房,可手上没钱了,你能先借给我点吗?”胡春霞一张口,孙亮立马从家里拿了3000元给她。孙亮的豪爽让胡春霞又惊又喜,暗地里觉得这个男人还有点家底。

假谈恋爱真骗钱

自从去年4月跟男友王云山学会吸毒后,胡春霞的经济状况更加窘迫。凭着孙亮对自己的痴迷,胡春霞编造出一套套的谎言来骗钱,她知道孙亮的家人催着结婚,便用“结婚”的噱头吊足了孙亮以及他家人的胃口。

“我家开船厂,缺4万元钱周转。”听到“女友”求助,孙亮跟家人商量了一下,便同意借钱给她。第二天,胡春霞租了辆轿车来到孙亮家附近的一家银行,很快,孙亮以及他的母亲、爷爷和妹妹陆续出现,他们对漂亮活泼的胡春霞很满意,孙亮母亲立马取出4万元交给了胡春霞“救急”,可拿到钱后,胡春霞立马与王云山买毒品挥霍去了。

骗来的钱花了没多久便见底了,胡春霞想着换个法子再骗。“我外婆生病住院了,蛮严重的……”孙亮见胡春霞伤心哭泣,立马拿出几万元让她去给老人家治病。没几天,胡春霞又来找孙亮要钱,理由是外婆去世了,要借钱办葬礼。当时孙亮要求去帮忙料理后事,被胡春霞以“没结婚不吉利”为由拒绝了。

骗来30万与真男友挥霍

胡春霞编造了各种理由向

孙亮要钱,除了去世多年的外婆被她编造生病住院的荒唐理由来,她还以爷爷生病、拍婚纱照、买化妆品和首饰等理由要钱。后来,她听说孙亮家为了给她钱已经开始借高利贷了,可胡春霞丝毫不为所动。与孙亮交往的8个月里,她陆续骗了近30万元。

这30万元怎么花的?胡春霞与男友王云山都有毒瘾,骗来的钱不少用来买毒品了。此外,两人每天都去饭店,经常不住出租房住宾馆,去KTV唱歌动辄就花上千元。胡春霞还给王云山买名牌服装、买电脑、旅游。

胡春霞迟迟不还钱,让孙亮家开始怀疑,孙亮和母亲经调查后才发现胡春霞的谎言,并报警。可当警方抓到胡春霞时,发现她已有7个月的身孕,孩子是王云山的。在取保候审期间,胡春霞却私自打掉孩子逃走了,但没多久她再次被抓。日前,胡春霞因涉嫌诈骗罪,已被六合检方批捕。(文中人物系化名)

》“醉宝马午夜飞车逞凶”后续

宝马车主醉驾被拘

快报讯(记者朱俊俊)“损失太大,早知叫司机来开了。”昨天,当宝马敞篷车王汪某被交警部门宣布行政拘留15天后,非常后悔,不但车祸造成的10多万损失保险公司不赔一分,而且连自由也暂时失去了。

昨天,快报道了一辆宝马在汉中门高架与一辆商务车相撞,驾驶人满身酒味。记者了解到,宝马车主汪某今年32岁,江西人,在南京做装潢设计生意。事发当天晚上,他和几个朋友去1912某酒吧喝酒,没叫上司机。经检测,汪某每百毫升血液酒精含量为140.6毫克,达到醉酒标准。昨天,汪某因醉酒驾驶,被交警部门拘留15天,罚款1000元,记12分。同时,交警还从宝马车里搜出了一把管制刀具和一个电警棍,汪某交代说是买来做防身用的。目前,管制刀具已移交到派出所作进一步处理。

保安开门慢,竟遭业主拳脚

“这人太嚣张了!”昨天凌晨2点多,在江宁区湖滨公寓南门,一名业主只因保安开门开得慢,竟然对着门卫室一阵冲砸,并对保安施以拳脚,所幸保安伤势并不太重。

快报记者 顾元森

满嘴酒气,冲砸门卫室

当时,50多岁的保安陈明生正在该小区南门的门卫室值班,小区大门口的推拉门是关着的。这时,一辆白色轿车驶来,陈明生走出门卫室,认出这辆白色轿车是30多岁小区业主周某的,开车的人是一名女子。陈明生上前拉门,“推拉门不是电动的,要靠人力拉,一下子不太好拉。”陈明生称,他一时没有将推拉门拉开,让他想不到的是,周某从车上走下来,冲到陈明生面前斥责道:“让你们在这里是干什么的?”陈明生辩称推拉门不太好拽,没想到对方冲上前去,将推拉门整个推倒。“我上前阻拦,结果他对着我的头就捶了好几下,我当时被他打得头昏脑涨的。”陈明生称,周某当时满嘴酒气,还顺手拿起地上的一块指示牌,没头没脑地砸向门卫室的窗户,结果3大块玻璃都被砸碎了。紧接着他又操起门卫室的椅子往窗



门卫室的躺椅和玻璃全被砸坏了 快报记者 顾元森 摄

上砸,将椅子和门卫室的一张躺椅也砸坏了。

该小区一名姓盛的经理称,事发后他立即赶到了现场,此时周某已经回了家。“当时车子是他老婆开的,他就是因为我们保安开门开慢了,所以才动手的。”盛经理称,当时周某在打陈明生的时候,一名姓刘的物业人员闻讯赶来,结果周某掐住刘某的脖子,气焰十分嚣张。

业主纷纷指责打人者

盛经理得知事情原委后,立即报了警。民警赶到现场后,来到周某家,但周某并不认错,最后民警让他周一到派出所。

盛经理无奈地说,“不管怎么说,他不应该动手打人!保安

也是人,辛辛苦苦地为业主工作,反过来业主还打骂他们,这让他们心里怎么想呀!”盛经理称,周某是做工程的,手里挺有钱的。

陈明生告诉记者,当天上午他到医院检查过了,虽然伤势并不太重,但因头部被打,一整天都感觉头昏沉沉的,而且右腿被踢得连走路都感觉疼。

不少业主听说此事后纷纷指责打人者:“这人真是太嚣张了!简直丢我们业主的脸!”

昨天上午,记者来到周某家,但敲了半天门无人应答。对此,陈明生称,当天凌晨派出所民警从周某家出来后不久,周某夫妇便离开了家,再没有回来。目前警方正在进一步处理此事。(童先生线索费60元)



本期话题: 业主和保安 应该是种什么关系?

每期一名幸运读者获30元话费
移动用户互动通道1065830096060
电信用户互动通道10659396060
联通用户互动通道1065596060

上期话题: 对黄永的做法,你怎么看

新闻梗概:黄永发现前妻恋爱了,气不打一处来,几次找到前妻大闹,还打伤了“和事佬”。

1391291 × × 16:黄永的做法很不理智,这样既伤害了前妻,又伤害了他人,更伤害了自己,生活中遇事千万要冷静理智!

1395191 × × 53:离婚了就没必要再管他人的私事,给自己保留一点尊严的脸面。

1318288 × × 49:感觉黄永实在不像一个结过婚的成年人,做人做事太冲动太荒唐,简直是不讲道理!好高好散,大家还是朋友,为前妻送上真挚的祝福才是男儿应有的本色。

1516145 × × 95:黄永太鸡肚狗肠,既然离婚了,各有各的自由,谁也不能干涉谁,更不能寻衅滋事,黄永应该对前妻表示祝福,夫妻做不成还可以做朋友啊。(1516145 × × 95获话费30元)

治前列腺疾病首选场效消融 非手术,无痛苦,适应症广泛 疗效确切,治疗快捷,费用低

前列腺结构复杂,常规浅表治疗难以根治,难点如下:1.炎症在腺体中会形成脓栓堵塞导管;2.脂质包膜阻止来自血液中的药物,无法达到治疗浓度;3.病菌分布复杂。

场效消融 POS 实现“三通”

一、通脂质包膜:通过高能物理磁场效应,改变前列腺小管脂质包膜的细胞排列顺序,使药物顺利通过;二、通腺管:通过高频聚焦电流场补充细胞的电特性,吸附白细胞的能力加强,各种致病细菌被杀灭或被抑制,并扩张前列腺中各

种腺管,增强其代谢功能;三通尿道:新一代的MPS可精确定位,让病菌在尿道无处藏身,结合POS综合方案广泛性的杀灭潜伏在尿道深处的病菌。

清除病灶,修复受损机能

“三通”后症状相应改善,但不代表前列腺已恢复正常。当前列腺致病后,机体组织受到了不同程度的侵害,通过治疗清除了炎症,但仍遗留了深度病灶组织。就像脸部同一位置会不停的长出青春痘、粉刺一样,因为病灶组织的存在。场效消融技术通过特殊电场能导向

技术将光电转化成生物能量作用于前列腺病灶,并使之消融,同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞,使前列腺残坏部分得到完全修复。

POS 调理,全面康复

前列腺病灶清除后,前列腺将重获新生,但仍需加以调理。首先配合POS方案后期调理,充分增强机体免疫力,激活前列腺新生腺体的综合功能。另外要积极改善生活习惯,避免久坐、大量吃辛辣刺激食物等。

理性恢复男性生育功能

前列腺致病后易干扰精子的活动和功能,从而影响男性的生育能力。该类不育症患者,通过场效消融清除炎症后,前列腺液的分泌量正常化,以致精液量也增加。再通过多功能男性不育治疗系统,全面改善男性生育功能,增强精液中的营养成分和氧气,有利于精子的生存和活动,使生育系统正常运转。

场效消融与 POS 方案简析

五年前总队医院在省率先引进第一代场效消融技术,属于世卫组织倡导、国家科技部认定的微创性治疗方

法,受到医学界权威人士的充分肯定,同期在国内少数几家大型专科医院推广。目前场效消融再次升级,功能更加细腻和广泛,以第三代技术为核心引领前列腺疾病的治疗。同时结合POS解决方案,不仅解除各种前列腺炎及增生的临床症状,还全方位的恢复前列腺的机体功能,并改善男性功能及生育功能,促进前列腺及各器官呈现年轻态。

应诊范围:前列腺炎及增生、普查前列腺癌、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、阳痿、早泄等性功能障碍、泌尿感染性疾病等。